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INPUMEPHHU PEIIEHUA U KPUTEPHUU 3A IIPOBEPKA U OIEHKA

6 KJiac

13aga4a - 7 TOUYKH
3a npecMsiTaHe Ha I'bPBUS U3pa3

221 (265+13-3)-(95-2-235)= —42 1,5 TOUKH
11 4 4 11
3a npecMsiTaHe Ha BTOpUs U3pa3

~131+133:(-29) - 36.(5 - 3) = - 33 1,5 TOuKH

3 3 3 12 6 3

3a cpaBHABaHe — 3% >—42=>A=— 3% 0,5 TOYKH
3a HamupaHe Ha B= —1,2 1,5 Toukn
[IpecMsTane Ha C = —1% 1 To4ka
3a B —|-3.Cl- A =—1— 1 Touka
2 3aga4a — 7 TOYKH
a) - 3 TO4YKHU

3a HamupaHe V; = 36: % = 60kM /4 nipeay NpecTost 1 Touka

S ciien npectost = X kM => %.x = 36 ;x=81km 1,5 Toukn
Sap = 36 +81 = 117kM 0,5 Touku
6) - 4 TOYKH

V, =60 — 25% ot 60 = 45 KkM/4 csiej npecTos 1 Touka
tCHeAHpeCTOH:i—;HZE'{:].E'{=1llu48MUH 1 Toyka
tag = 36 MuH + 10 muH npectoit + 1448 muH = 2434 MUH 1 Touka
HamupaHne Ha yaca : 8440 MuH + 2434MuH = 11414MuH 1 Touka

3 3aga4a — 7 TOUYKHU

3a 0,4m=41M 1 60cM= 6M 0,5 Touku
AB =a, BC=b, BB; = c,aV e o06eMbT Ha BojiaTa B JIUTPHU

V=4ab=>ab =% 1 Toyka
V=6ac=>ac = % 1 Touka
V=8bc=> bc = % 1 TouKa



S, =2(ab + bc +ac); S; = 10,4 M* = 1040am* 0,5 TOYKH

1040 = 2(% + % + g) 0,5 Touka

K+K+K= 520 0,5 Touku
4 6 8

(l+l+l)vz520 1 Touka
4 6 8

i—zV =520 0,5 Toukn

V=960n 0,5 Toukn

OueHsBaHeTO e MNpuMepHOo. Bcekum Jpyr BepeH BapuaHT CbIO Ce OLEHABA C
MaKCHMaJieH 6pOH TOYKH.

3a o6J1acTeH KP'br ce KJIAaCHUPAT YYEHHUIH, TOJTYYHIM MUHUMYM 16 TOUKH.



